

**Чернівецький торговельно-економічний інститут Державного
торговельно-економічного університету**

ОБГРУНТУВАННЯ

Технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (товару за ДК 021:2015 код 33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання (комп'ютерний поліграф, крісло (комплектація з трьома додатковими давачами тремора))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: Чернівецький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету; Центральна площа, 7, м. Чернівці; код ЄДРПОУ – 05476322; категорія замовника – державний навчальний заклад;

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником – ДК 021:2015 код 33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання (комп'ютерний поліграф, крісло (комплектація з трьома додатковими давачами тремора)).

3. Вид закупівлі – відкриті торги з особливостями (мультилотова процедура):

Лот 1 – Поліграф РУБІКОН П-02м в комплекті з нейрогаджетом М-1 або еквівалент

Лот 2 – Крісло POLYGRAPH-SYSTEM. Комплектація з трьома додатковими давачами тремора або еквівалент.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: для навчання, проведення прикладних та наукових нейромаркетингових досліджень поведінкових реакцій людини на маркетингові тригери/інформацію, її когнітивні та емоційні відгуки, первісні/приховані мотиви поведінки, методів впливу на них, виявлення підсвідомого ставлення людини до об'єкта шляхом вимірювання мозкової активності та аналізу зовнішніх маркерів поведінки людини. Нейровізуалізація результатів дослідження, пошук найбільш ефективних методів мотиваційного впливу на споживчу/клієнтську поведінку на основі біометричного тестування дасть змогу суттєво підвищити ефективність комунікаційної взаємодії в маркетингу.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника і відповідають вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та врахуванням потреб Замовника.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару, що міститься у мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі каталогів з переліком Товарів на сайтах виробників. Крім цього, було проведено аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro».

Очікувана вартість предмету закупівлі відповідно до наявної потреби 2023 року складає 240 000,00 грн. з ПДВ, в т.ч., Лот 1 – 210 000,00 грн., Лот 2 – 30 000,00 грн.

Заступник директора з навчально-педагогічної роботи, організації та забезпечення освітньо-виховного процесу



Ірина ЛОШЕНЮК